

ZAPYTANIE Nr 3 DO „ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 2020/1076/N” I WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO

W postępowaniu o zamówienie (Nr sprawy: 2020/1076/N), którego przedmiotem jest **realizacja robót budowlanych oraz zadań towarzyszących wraz z uzyskaniem wymaganych decyzji administracyjnych na rzecz projektu „Polska Sieć Laboratoriów EMC (EMC-LabNet)”** Zamawiający: Ośrodek Badawczo Rozwojowy Centrum Techniki Morskiej S.A, otrzymał poniższe pytania i udzielił następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Proszę o potwierdzenie, że urządzenia laboratoryjne i specjalistyczne (jak np. wózek w hali namiotowej) są poza zakresem oferty. Ewentualnie proszę o jasne wskazanie, które z urządzeń są do uwzględnienia w ofercie.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że Załącznik Nr 3 do Zapytania Ofertowego określa zakres prac i dostaw leżących po stronie Generalnego Wykonawcy Robót Budowlanych. Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę, że w katalogu dot. budowy hali namiotowej, znajduje się folder "Technologia", który precyzuje zakres odpowiedzialności uczestników procesu budowlanego uczestniczących przy jej realizacji.

Pytanie nr 2:

Ze względu na zapis o konieczności wykonania hali z materiałów nieferromagnetycznych proszę o informację z jakiej stali mają zostać wykonane łączniki.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że zgodnie z dokumentacją budowlaną Stanowiska Zewnętrznego, ma ono zostać zrealizowane z materiałów nieferromagnetycznych.

Kapitał zakładowy: 30 000 000 zł | Kapitał wpłacony: 30 000 000 zł | NIP: 584 020 36 01 | REGON: 220535280
Konto bankowe: BGK Region Pomorski 08 1130 1121 0006 5642 1820 0001
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Nr KRS: 0000295769



Z powyższego wynika, że wszystkie elementy tego obiektu muszą spełniać ten warunek, w tym łączniki zastosowane w konstrukcji.

Pytanie nr 3:

Proszę o podanie producenta systemów SSP, SSWiN+KD, CCTV w istniejącym budynku głównym.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że w istniejącym budynku zainstalowany jest system:

- SSP firmy SIEMENS FC726,
- SSWiN firmy GALAXY DIMENSION,
- KD firmy WEMCO system ACCARD
- CCTV – Zamawiający nie posiada systemu IP. Istniejący system oparty jest na rejestratorach SAMSUNG

Pytanie nr 4:

Proszę o potwierdzenie, że rampa pneumatyczna do komory badawczej jest poza zakresem oferty.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, że rampa pneumatyczna do komory badawczej jest poza zakresem oferty.

Pytanie nr 5:

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy w zakresie Generalnego Wykonawcy jest dostawa i montaż tor-u do wózka oraz wózek poruszający się z obrotnicą z zespołem wciągarki wózka - wszystkie materiały zamontowane na stałe w obiekcie ze stali nieferromagnetycznej?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający informuje, że zakres robót Generalnego Wykonawcy Robót Budowlanych w zakresie budowy Zewnętrznego Stanowiska do Badań Pól Magnetycznych, został wskazany w załączniku r 1A do zapytania ofertowego Etap 3. Zgodnie z jego zapisami po

stronie Generalnego Wykonawcy Robót Budowlanych jest m. in. budowa podłoża i posadzki wraz z torowiskiem i chodnikiem przy stanowisku - z materiałów nieferromagnetycznych.

Pytanie nr 6:

Na jakiej głębokości przewiduje się budowę zbiorników retencyjnych z rur 1500 na wody deszczowe?

Czy prace ziemne związane z budową w/w zbiornika zostały ujęte w załączonym przedmiarze?

Prosimy o udostępnienie profili kanalizacji deszczowej.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, że posadowienie zbiorników retencyjnych przewiduje się na rzędnej 34,06 - wylot do przepompowni, dno zbiornika, wlot do zbiornika 35,26, pod samym „sufitem” zbiornika ; króćce D300. Prace ziemne związane z budową zbiorników retencyjnych ujęte zostały w przedmiarze robót sanitarnych z przyłączami w pkt 3.

Dodatkowo Zamawiający informuje, że nie ma możliwości udostępnienia profili kanalizacji deszczowej, gdyż stanowią one dokument niejawną o klauzuli „ZASTRZEŻONE”. Możliwość zapoznania się z częścią niejawną dokumentacji, Zamawiający stworzył poprzez organizację wizji lokalnych.

KIEROWNIK
ZESPOŁU LOGISTYKI ZAOPATRZENIA

Barbara JAKUBIEC

.....
podpis osoby (osób) uprawnionej do reprezentowania Zamawiającego

Kapitał zakładowy: 30 000 000 zł | Kapitał wpłacony: 30 000 000 zł | NIP: 584 020 36 01 | REGON: 220535280
Konto bankowe: BGK Region Pomorski 08 1130 1121 0006 5642 1820 0001
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
Nr KRS: 0000295769

 POLSKA GRUPA ZBROJENIOWA